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Νέος Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος στην Ιερά 
Μητρόπολη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Νέος Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος στην Ιερά Μητρόπολη 
Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως, με απόφαση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου κ. Νικηφόρου, διορίσθηκε ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης Ιωσήφ Αγγελίδης.

Ο Αρχιμανδρίτης Ιωσήφ (κατά κόσμον Ιωάννης) Αγγελίδης γεννήθηκε το έτος 1976 
στην Αθήνα, όπου και επεράτωσε τις Γυμνασιακές και Λυκειακές του σπουδές.

Το έτος 1996 εισήχθη στη Σχολή Διοικήσεως και Οικονομίας του ΤΕΙ Πειραιά, απ’ 
όπου απεφοίτησε το έτος 2000 και αμέσως προσήχθη ως δόκιμος Μοναχός στην 
Ιερά Μονή Τιμίου Προδρόμου Γορτυνίας. Μετ’ ολίγον, εγκαταβίωσε στην Ιερά Μονή 
Αιμυαλών, η οποία τότε λειτουργούσε ως μετόχιον της Ιεράς Μονής Προδρόμου.
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Εκάρη Μοναχός την 8η Σεπτεμβρίου του ιδίου έτους στην Ιερά Μονή Αιμυαλών από 
τον νυν Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αρχιμανδρίτη Δαμασκηνό Παγανό, ο οποίος 
είναι και ο πνευματικός του πατήρ.

Διάκονος χειροτονήθηκε την 9η Ιουνίου 2001 στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίας 
Κυριακής Δημητσάνης από τον μακαριστό Μητροπολίτη Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κυρό Θεόφιλο και Πρεσβύτερος την 6η Δεκεμβρίου 2002 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Μεγαλοπόλεως, από τον Μητροπολίτη Μονεμβασίας και 
Σπάρτης κ. Ευστάθιο, χοροστατούντος του Μακαριστού Μητροπολίτου κυρού 
Θεοφίλου.

Έλαβε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου την 7η Ιουλίου 2005 στον Μητροπολιτικό 
Ναό Αγίας Κυριακής Δημητσάνης, από τον Μακαριστό Μητροπολίτη Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κυρό Θεόφιλο.

Με την επανίδρυση της Ιεράς Μονής Αιμυαλών Γορτυνίας (ΦΕΚ 120/Α/16-6-2006), 
διορίστηκε ταυτόχρονα και πρώτος ηγουμενοσύμβουλος από τον Μητροπολίτη 
Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευστάθιο, Τοποτηρητή της Ιεράς Μητροπόλεως 
Γόρτυνος και Μεγαπόλεεως. Ως ηγουμενοσύμβουλος, κατέχει την θέση του 
γραμματέως της Ιεράς Μονής.

Χειροθετήθηκε Πνευματικός-Εξομολόγος το έτος 2007 από τον Μακαριστό 
Μητροπολίτη Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κυρό Ιερεμία.

Το έτος 2015 έλαβε το πτυχίο της Θεολογίας από την Θεολογική Σχολή του 
Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, στην οποία εισήχθη κατόπιν 
προτροπής του, μέχρι της εισαγωγής του στην Ιερά Μονή πνευματικού του 
πατρός, μακαριστού Αρχιμανδρίτη Γρηγορίου Τσάκαλη.

Έχει συμμετάσχει σε πλήθος σεμιναρίων, διαλέξεων και μεταπτυχιακών 
προγραμμάτων, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις του στην ελληνική, ευρωπαϊκή και 
παγκόσμια ιστορία, στην σχολική και παιδαγωγική ψυχολογία και σε διάφορα 
ιστορικά, παιδαγωγικά, θεολογικά και ψυχολογικά θέματα, τα οποία άπτονται του 
ποιμαντικού του ενδιαφέροντος.

Καθ΄ όλη την διάρκεια των ετών αυτών υπηρέτησε σε διάφορες θέσεις της Ιεράς 
Μητροπόλεως, παράλληλα με τα μοναχικά του καθήκοντα στην Ιερά Μονή 
Αιμυαλών.

Από 1ης Μαρτίου 2022 υπηρετεί ως εφημέριος της ενορίας Στεμνίτσης Γορτυνίας.



Είναι γνώστης της αγγλικής γλώσσης.






